



## 关于聘用倪世定等同志任职的

### 决定

前富顺县人民法院院长倪世定赫然成为富顺县商品混凝土有限责任公司顾问, 为罗刚霸占及控制富顺县公司各部门: 叔侵吞财产(前解)股权充当司法接管,

根据公司业务需要, 经公司研究, 决定聘用倪世定等同志

作如下任职:

一、倪世定, 任公司顾问;

# 股权纷争十年未决 被指官商勾结干预司法

上接 06 版

这真是一个好消息。千辛万苦多方努力, 股东身份终于得到了确认, 按说古佳源已经胜利在望, 但是让他预料不到的是, 等待他的是另一个“阴谋”, 没来得及欢喜就已心凉。

咋回事? 富顺县人民法院称, 在再审中查明, 早在 2014 年 12 月 29 日自贡市中级人民法院作出裁定决定再审本案前, 周述良在富江公司 20% 的股份已被拍卖, 而且是早于半年前在 2014 年 6 月 23 日已执行完结。这就意味着虽然古佳源是富江公司的实际股东, 应该享有周述良转让给他的 7% 股权, 但周述良的 20% 股权已经被拍卖执行, “皮之不存, 毛将焉附”, 等于他的 7% 股份也不复存在了。

周述良的股份为什么被法院拍卖? 按照富顺县人民法院的判决书显示, 是因周述良涉富顺县怀德建筑安装有限公司内部承包合同纠纷一案, 以及与郑鹏借款纠纷一案, 被二者起诉, 并被申请强制执行。

富顺县人民法院认为, 古佳源诉请的标的物发生了变化, 致使其原诉讼请求无法实现, 建议其变更诉讼请求或另行起诉。但遭到古佳源的拒绝。该法院遂于 2015 年 9 月 23 日作出判决, 驳回了古佳源的诉讼请求。

### 付之一叹: 一审判决被纠错 股权仍然无着落

对于这样的结果, 古佳源肯定不服, 又上诉至自贡市中级人民法院。该法院审理后认为, 关于 2009 年 3 月 9 日签订的《退股协议书》形式合法有效。富江公司另一股东罗刚明知该协议书的内容并签名, 是表示对该协议中涉及富江公司内容的认可, 即同意周述良将持有富江公司 20% 股份中的 7% 转让给古佳源拥有, 将其中的 2% 转让给谭逢艳拥有, 而非仅对协议起证明作用。富顺县人民法院再审判决驳回

古佳源的该诉讼请求错误, 应予纠正。

但该院同时又认为, 富江公司在《退股协议书》经各方签字生效后, 并未及时为涉及周述良与古佳源之间的股权转让履行内部登记义务及工商变更登记义务, 故富江公司股权权属并未发生变更, 古佳源并未取得富江公司股东资格。而周述良在富江公司 20% 的股份在原审判决生效后, 因另案已被依法强制拍卖执行, 并变更登记。由于古佳源诉请的标的物已发生了变化, 周述良已不是富江公司的股东, 不再拥有富江公司的股权, 古佳源又不愿意变更诉讼请求或另行起诉。因此, 古佳源关于罗刚现持有富江公司股份中 7% 属于自己的上诉理由不能成立, 由此所造成的损失, 应另行主张。

2015 年 12 月 31 日, 自贡市中级人民法院对此案作出终审判决, 撤销富顺县人民法院 (2015) 富民再字第 01 号民事判决; 确认古佳源与周述良、谭逢艳于 2009 年 3 月 9 日签订并经罗刚签字确认的《退股协议书》合法有效; 驳回古佳源的其他诉讼请求。

“退股协议虽然被判定合法了, 但是没有履行, 原因是罗刚及富江公司违约, 不给我进行内部登记和工商变更登记, 他们应该承担相应的违约责任及履行的责任。”古佳源称, 再审一审、二审依然存在避重就轻, 漏审、未予举证质证, 程序违法等情形。

### 非常之谋: 股权纷争硝烟中被指弥漫着“妖气”

从最初参与招商会, 成功拿到项目经营权, 到“煮熟的鸭子”被人横加抢走了“八成肉”, 再到股东名分被“剥夺”; 好不容易争取到了合法身份, 包括自己股权在内的股份在毫不知情的情况下却被法院拍卖, 而变得有名无实, 白辛苦一场……历经数年, 一路走来, 古佳源在脑海中回想起

自己与富江官司、罗刚和周述良等人的股权转让纠纷案件, 觉得就是一个被罗刚等人精心设计的“圈套”。

“当年他明明知道周述良的股份中有我的 7%, 而且协议中约定立即在富江公司中按股份增补我为股东, 他却找理由不给我办理相关手续, 后来又一步步设计把我的股份全部吞去。”古佳源称, 周述良 20% 的股份被以 2090300 元的低价拍出, 而买家竟然还是罗刚, “怎么会这么巧? 他们都知道我是其中的股东, 拍卖股权时为什么不告诉我? 这中间必定有猫腻, 就是其有意布下的一个局。”古佳源告诉华夏早报一灯塔新闻, 罗刚的法律顾问倪世定曾做过富顺县人民法院院长, 在当地能耐很大, 号称在富顺县打官司包赢, 有他在后面给罗刚出谋划策, 从中运作, 不排除富顺县、自贡市两级法院有关人员存在滥用职权、插手案件、左右法庭、玩忽职守、徇私枉法等违纪违法行为。

古佳源称, 他不认可评估公司对富江公司股权价值的评估, 因为富江公司当时的净资产远远不止 1000 万元, 随便一家规模差不多的同类公司净资产至少都在几千万以上。“明显是罗刚伙同四川兴中平评估公司, 由其提供虚假评估资料, 主要以隐瞒固定资产和利润等方式, 达到低价、非法拍得周述良 20% 股权的目的, 从而最终完成对自己 7% 股权的侵吞。”古佳源认为, 评估公司以假设富江公司提供材料客观真实有效为前提, 是很荒唐的。

“他既是买受人, 又是富江公司实际控制人和拍卖资产的提供者, 为了少出钱拍得股权, 他所提供的资料怎么能保证合法、真实、完整, 怎么能保证评估结果公平公正?”古佳源还认为, 富江股权转让纠纷一案一审判决时间为 2010 年 10 月 16 日, 拍卖周述良持有的 20% 股权判决时间为 2014 年 6 月 14 日, 由此可以看出,

富顺县人民法院审理股权纠纷案在先, 拍卖股权案在后, 他作为周述良持有富江公司 20% 的股份, 在富江公司 7% 股权的隐名股东是成立的; 隐名股东的权益应当受到法律保护。富顺法院明知而为, 属非法拍卖其持有的 7% 股权; 罗刚在明知周述良名下的 20% 股权结构的情况下非善意取得, 则属非法拍得该股权。但法院却想当然地以股权变动为由, 认为无法实现他的诉讼目的。

古佳源表示, 由于罗刚和原自贡市常务副市长陈吉明过往甚密, 又有原富顺县人民法院院长做司法掮客, 通过勾结政府和法院相关领导、法官巧取豪夺, 最后实现持有富江公司 100% 的股权。这一系列如商战大片一样的“神操作”, 让他感觉十分惶恐。

### 狼口夺食: 申请再审抗诉之路仍在继续

“已于去年落马但尚未宣判的陈吉明, 在罗刚强行霸占我的股权中起了决定作用。”古佳源多次称, 正是由这一“祸害”挑起, 才一步步导致他成了穷光蛋, 不得不背井离乡讨饭吃, 所以无论维权的路如何艰难, 他都要义无反顾, 一往无前。“就是为了讨个公道, 哪怕拼尽最后一口气!”

通过多年的诉讼, 历经一审、二审、再审一审、再审二审等程序, 古佳源对于再审二审判决其依法拥有富江公司 7% 股份的同时, 又驳回其要求法院判令富江公司签发其持有富江公司股权 7% 的《出资证明书》, 并将此记载于公司《股东名册》以及履行申请登记义务的诉讼请求的做法, 感到无法理解。

“富江公司拒不履行相关义务, 自贡和富顺两级法院也未能及时确认我依法持有富江公司 7% 的股份, 最后自贡中院还驳回了我的诉讼请求, 把我逼得无路可走了, 但我不能眼睁睁地看着自己的合法权益

长期被他人侵占。”从 2016 年起, 古佳源继续向自贡市人民检察院申请对再审二审判决进行检察监督, 向自贡市、四川省及最高人民检察院寄送《情况反映》及《民事抗诉申请书》, 请求依法提起抗诉, 撤销富顺县人民法院 2014 年 3 月 20 日作出的 (2014) 富民二初字第 271 号民事调解书, 由人民法院再

审。同时, 自贡市中级人民法院作出再审二审终审后, 古佳源除了向该法院提出再审申请外, 也一直在向四川省高级人民法院申请再审, 并且向最高人民法院寄送了《情况反映》及《民事再审申请书》。

2019 年 5 月 29 日, 四川省高级人民法院立案三庭函复古佳源称, 因他提交的申请材料不符合要求, 现将该材料予以退回。他重新补齐有关材料, 再次向法院提请再审, 向检察机关提起抗诉, 但至今无果。

“烤熟的鸭子却被狼叼了, 我不可能轻易放弃的, 而且这些年来我为了争取自己的合法权益, 已经付出的太多太多了……”回想自己一路走来的维权之路, 这个七尺男儿多次激动落泪。古佳源说, 他目前一边在继续寻求法律帮助, 正常信访, 向有关部门申请案件再审; 一边对于涉嫌插手案件、干预司法审判的官员和司法人员进行实名举报。

7 月 21 日, 华夏早报一灯塔新闻联系上富江公司法定代表人罗刚, 罗刚表示, 他与古佳源的股权纠纷是通过一审二审判了的, “这个你问我也没有用, 问我的法律顾问吧, 我们什么法律依据都是齐的。”记者又和富江公司聘请的法律顾问倪世定取得联系, 电话接通后被挂断。

自贡市富顺县人民法院一工作人员称, 她不太清楚这个案件的情况。该法院立案庭郑法官则表示, 听古佳源讲前一段时间他在跟巫庭长联系, 后来什么情况就不太清楚了。郑法官随后联系古佳源时, 建议他确定好到底是申请再审或抗诉, 然后按照法律程序递交材料。

自贡市中级人民法院工作人员告诉华夏早报一灯塔新闻, 立案庭相关人员不在, 他们不太清楚这个案件的情况。

富顺县人民检察院一工作人员称, 关于古佳源和富江公司股权纠纷案件, 她现在记不起来了, 要先了解一下。此前, 该院联系古佳源时, 要他把申请再审的材料按照规定要求都准备好再递交。

自贡市人民检察院和四川省高级人民法院立案庭的电话则一直无人接听。古佳源到底能否通过再审争取到自身权益, 华夏早报一灯塔新闻将继续关注, 发回最新报道。